

今日德州

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

撞车动拳棒 骗保演双簧

黑白两车车主街头斗气惹出一场闹剧

本报8月5日讯(记者 杜彩霞 通讯员 骆守明) 为了抢先行,两个车主在马路上较起了劲。本来二人成了马路上的“敌人”,但是为了获取保险公司的理赔金,二人合作伪造了虚假的事故现场,涉案理赔两万五千元,目前二人已被刑事拘留。

7月7日上午9点半左右,在文化路和东地大街的交叉口处发生一起“车祸”,一辆白色轿车将一辆黑色轿车撞到了路口的人行道上,两辆车均有不同

程度的损坏。白车司机承认自己应负全部责任,答应通过保险赔偿黑车的损坏。

于是,通过白车车主人的全险,保险公司为两辆车赔付了两万五千元的修车费。

事后,保险公司的理赔员觉得此事有蹊跷,白车司机与黑车司机描述的事故现场与他调取的事故现场附近商店的监控内容有出入。理赔员随即报了警,希望通过路口监控一究竟。

民警接警后调取了事故路

口的监控。原来白车与黑车的“故事”并不仅仅发生在这一个路口。德城分局特巡警大队副队长王立新说,“是二人人为损坏车辆,并非交通事故。”

监控显示,在东风路和东地大街的交叉口处,黑色车想要超过白色车左转,但是白色车故意不避让。惹怒了黑车,于是黑车将白车逼停,并打了白车司机两拳。

黑车超过白车之后,白车紧追并在文化路与东地大街交叉口处故意顶撞黑车,两车就

停在了“事故”现场。黑车司机下车拿起车内的棍棒与白车司机殴打起来。路人报警后,二人唯恐受到处分,要求和解。

民警离开后,二人“不打不相识”,白车自愿用自己的全险帮黑车修车。于是二人就自导自演了一出“交通意外”的闹剧。

经查,白车车主崔某某与黑车车主杨某某由于捏造虚假事实、假现场骗取保险公司理赔金,涉案理赔25000元,二人对伪造事故现场的行为供认不讳,目前已被刑事拘留。

一只宠物犬 索赔上万元

本报8月5日讯(记者 刘振 通讯员 赵新利) 陵县的李先生遇上了一件烦心事,开车不小心轧死了小区里的宠物狗,狗主人索赔13000元,其中还有10000元的精神损失费,这下让他犯了难。

近日,家住陵县一小区的吴女士牵着自己的“贵妇人”宠物犬出来遛弯。到楼下绿化带时,她把拴狗的狗链松开,“贵妇人”跑进绿化带“方便”,待贵妇人再跑出来时,被开过来的一辆汽车轧在车轮下。

吴女士见此状,冲着李先生喊:“你还我‘儿子’!”“不就是条狗吗,陪你钱不就完了。”李先生说。听了这话吴女士更急了,“我不要钱,只要我的孩子!”

报警后,经鉴定李赔偿吴1500元。可吴女士对交警的责任认定坚决不同意并提出13000元的赔偿要求,其中3000元是购买和喂养的费用,另外10000元是精神损失费。

李先生认为这是敲诈,于是决定聘请律师与吴女士法庭上见。最终,在律师的调解下,由李先生所投保的保险公司在交强险范围内赔偿吴女士2000元,李先生赔偿800元。

传唤途中 咬伤民警

本报8月5日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 7月16日,乐陵一村支书在传唤途中将民警小腿咬伤后欲逃跑,近日,该男子因妨害公务被依法批捕。

据了解,2014年7月16日17时许,乐陵市孔镇一村支书贾某某因涉嫌殴打他人被乐陵市公安局孔镇派出所民警依法传唤。

在驾驶警车返回孔镇派出所的途中,行至孔镇镇史家村村南的东西公路时,民警因接到其他报警,遂安排贾某某换乘其他警车,贾某某拒不配合且想跳车逃跑,民警依法对贾某某采取强制措施。

在此过程中,贾某某将路边一棵小树折断后对民警进行殴打,并将孔镇派出所工作人员崔月华的左侧小腿咬伤。近日,贾某某因涉嫌妨害公务罪被乐陵市检察院批准逮捕。



硬杠杠

8月5日,施工人员在浞河大堤道路安装限高杆。浞河大堤道路虽然禁止机动车通行,但常有车辆尤其是工程车辆闯行。限高杆限高2.9米,对阻止机动车将起关键作用。

本报记者 马志勇 摄

偷了图片还骗订金

本报8月5日讯(记者 贺莹莹) 4日,家住武城县的柳先生拨打本报热线电话反映,自己开了一家电动车生产厂,为扩大销路,柳先生在网络平台做推广,然而店里图片却被他人盗取,这让柳先生很是苦恼。

原来盗取图片的人不不仅是盗图,还到网上“售卖”电动车。“盗图之后以近三分之一的价格叫卖,

但是他们没有货,收取订金后就没了音讯,买家都把电话打到我这来了。”柳先生说。

据柳先生介绍,盗图的骗子还盗取了多家工厂的产品图片,不更改联系方式,但是却收取买车订金。“每天接到的电话就有四五十个,因为价格便宜,很多人被骗了订金。”柳先生说。目前,柳先生已经报警。

为寻女友跟父亲动刀

本报8月5日讯(记者 杜彩霞 通讯员 杨凯) 因为女友耍性子玩失踪,20岁小伙子跟父亲较起了劲,见不到女友不回家,父子俩竟动起了刀子。

8月2日,临邑县公安局临盘派出所接到报警,在临盘一理发店内俩人发生了纠纷。这俩人不是外人,竟是父子俩。

原来家住陵县郑家寨镇的曹某与女朋友到临邑县游

玩。游玩过程中,两人闹了别扭,女友一气之下不辞而别,小伙决定留在临邑等女友回来。

曹某的父亲看儿子不回家,便来到临邑找到曹某,要带其回家,小伙子下定决心,声称找不到女友就不回家,为此父子两人发生争执,还动起了剪刀。曹某父亲的手被剪伤,经民警调解,曹某跟随父亲回家。

第二期摄影培训班即将开课了 齐鲁影像工作室

课时: 20课时

学费: 800元

授课内容: 摄影基础、器材操作、人像摄影、风光摄影、纪实摄影、摄影后期

团购优惠: 5人以上集体报名享受8折优惠。

授课地点: 齐鲁晚报·今日德州编辑部



咨询电话: 13405345939

18766001010

18888242268